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A határvédelem fokozása után a családegyesítés 

felfüggesztését és a gyorsított honosítási eljárás 

eltörlését terjeszti a parlament elé a német kor-

mány. A cél továbbra is az, hogy kifogják a szelet 

a bevándorlásellenes AfD vitorlájából. 

Két évre felfüggesztené a Friedrich Merz kormánya a 

családegyesítést a kiegészítő védelemben részesülő 

migránsok számára. Ezt a jogállást azoknak ítélték 

meg korábban akik nem minősültek üldözötteknek a 

genfi menekültügyi egyezmény értelmében, de hazaté-

résük esetén halál, kínzás vagy embertelen bánásmód 

fenyegette volna őket. A döntés közel 390 000, több-

ségében szíriai állampolgárt érint, akik ez idő alatt nem 

hozhatják maguk után házastársukat, gyermekeiket 

vagy szüleiket Németországba. Kivételt a várandós 

nők, a krónikus betegségben szenvedők, a fogyatékkal 

élők és a kísérő nélküli kiskorúak képezhetnek, esetük-

ben egyedi elbírálás után hagyhatják jóvá a családegye-

sítést. 

A korábbi kvóta még lehetővé tette, hogy évente 

összesen akár 12 000 családtag csatlakozhasson a 

Németországban élő rokonokhoz. 2018 és 2024 

között mintegy 58 400 vízumot adtak ki a családtagok-

nak. A kormány célja, hogy tehermentesítse a befoga-

dóközpontokat és a szociális ellátórendszereket. 

„Erős jelzést szeretnénk küldeni arról, hogy Német-

ország migrációs politikája megváltozott” – nyilat-

kozta Alexander Dobrindt szövetségi belügyminisz-

ter. Az intézkedést heves bírálatok érték az ellenzéki 

Zöld Párt részéről, emellett több mint 30 NGO szólí-

totta fel a kormányt, hogy álljon el a családegyesítés 

eltörlésétől. 

Szigorítások várhatók a német állampolgárság meg-

szerzésében is. A kormány a parlamenthez benyújtott 

törvényjavaslatában kezdeményezte az előző koalíció 

által bevezetett gyorsított honosítás eltörlését. Ez 

lehetővé tette, hogy a kérelmezők már három év 

németországi tartózkodás után állampolgárságot 

szerezzenek, szemben az általános ötéves követel-

ménnyel.  

2024-ben közel 250 000-en kaptak német állampol-

gárságot, ami 25 éves rekordnak számít. „Sokan a 

2015-ös és 2016-os nagy menekülthullám során érkez-

tek hozzánk, ők vagy most jelentkeznek, vagy már 

meg is tették” – mutatott rá Helmut Dedy, a Német 

Városok Szövetsége érdekképviseleti szervezet vezér-

igazgatója.  

Ahhoz azonban, hogy a szigorítások életbe lépjenek, 

a parlament jóváhagyása is szükséges. A kormány a 

törvényjavaslatokat gyorsított eljárásban tervezi lebo-

nyolítani. Alexander Dobrindt abban bízik, hogy még 

a Bundestag július 14-én kezdődő nyári szünete előtt 

sikerül elfogadtatni őket. Miután az intézkedések a 

konzervatívok és a szociáldemokraták támogatását is 

élvezik, jó esély van arra, hogy a parlament zöld utat 

ad a szigorításoknak.  

A februári választás során a migrációs politika megre-

formálása volt a legforróbb kampánytéma, és az új 

szövetségi kormányhivatalba már lépését követően 

nekilátott a határvédelem fokozásának: a menedékké-

rőket visszafordítják a határokon, ami mellett a rend-

őrállomány 3 000 fővel való bővítését is tervezik. 

Noha Friedrich Merz és a CDU/CSU már régóta 

keményvonalas álláspontot képvisel a bevándorlás 

terén, a szigorítások valójában reakciók a jobboldali, 

migrációellenes AfD népszerűségnövekedésére. A 

legfrissebb felmérések szerint az Alice Weidel vezette 

párt a választások óta 4%-kal növelte támogatottságát 

és csupán egy hajszálnyira marad le a 26%-on álló 

uniópártoktól. 
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